

A Közzolgálati Törvényszék (harmadik tanács) 2008. március 5-i ítélete – Toronjo Benitez kontra Bizottság

(F-33/07. sz. ügy)

(Közzolgálat – Tisztviselők – Előléptetés – A kutatási előírányzat felhasználásával fizetett korábbi ideiglenes alkalmazottak – A „hátizsákot” alkotó pontok törlése – A tisztviselő átkerülése az általános költségvetés kutatási részéből e költségvetés működéssel kapcsolatos részéhez – Az általános költségvetés kutatási előírányzatának felhasználásával fizetett tisztviselők előmeneteli rendszeréről szóló, 2004. június 16-i bizottsági határozat 2. cikkének jogellenessége)

(2008/C 158/41)

Az eljárás nyelve: francia

Felek

Felperes: Alberto Toronjo Benitez (Brüsszel, Belgium) (képviselők: S. Orlandi, A. Coolen, J.-N. Louis és É. Marchal ügyvédek)

Alperes: az Európai Közösségek Bizottsága (képviselők: C. Berardis-Kaysers és K. Herrmann meghatalmazottak)

Az ügy tárgya

Egyrészt a felperes által ideiglenes alkalmazottként összegyűjtött, hátizsákot alkotó 44,5 pont törlését kimondó bizottsági határozat megsemmisítése, másrészt az általános költségvetés „kutatási” előírányzatának felhasználásával fizetett tisztviselők előmeneteli rendszerére vonatkozó bizottsági határozat 2. cikkének jogellenessé nyilvánítása.

Az ítélet rendelkező része

- 1) A Közzolgálati Törvényszék a keresetet elutasítja.
- 2) A felek maguk viselik saját költségeiket.

A Közzolgálati Törvényszék (harmadik tanács) 2008. április 16-i ítélete – Doktor kontra Tanács

(F-73/07. sz. ügy)

(Közzolgálat – Tisztviselők – Felvétel – A próbaidő lejártakor történő elbocsátás)

(2008/C 158/42)

Az eljárás nyelve: francia

Felek

Felperes: Frantisek Doktor (Pozsony, Szlovákia) (képviselők: S. Rodrigues, R. Albelice és C. Bernard-Glanz ügyvédek)

Alperes: az Európai Unió Tanácsa (képviselők: M. Arpio Santacruz és M. Simm meghatalmazottak)

Az ügy tárgya

Egyrészt a Tanács kinevezésre jogosult hatósága 2006 októberében hozott, a felperest próbaidejének végén elbocsátó határozatának megsemmisítése, másrészt kártérítési kérelem.

Az ítélet rendelkező része

- 1) A Közzolgálati Törvényszék a keresetet elutasítja.
- 2) A felek maguk viselik saját költségeiket.

A Közzolgálati Törvényszék elnökének 2008. április 25-i végzése – Bennett és társai kontra OHIM

(F-19/08. R. sz. ügy)

(Közzolgálat – Ideiglenes intézkedés iránti eljárás – Aktus végrehajtásának felfüggesztése iránti kérelem – Versenyvizsgakiírás – Sürgősség – Hiány)

(2008/C 158/43)

Az eljárás nyelve: francia

Felek

Felperes: Kelly-Marie Bennett (Alicante, Spanyolország) és társai (képviselő: G. Vandersanden ügyvéd)

Alperes: Belső Piaci Harmonizációs Hivatal (védjegyek és formatervezési minták) (OHIM) (képviselők: I. de Medrano Caballero és E. Maurage meghatalmazottak)

Az ügy tárgya

Kérelem az OHIMIAD/02/07. és az OHIMIAST/02/07. sz. versenyvizsgakiírások végrehajtásának az ügy érdemében való döntéshozatalig történő felfüggesztése iránt, azzal a következménnyel, hogy a felperesek ne legyenek kötelesek részt venni e vizsgákon, következésképpen pedig a szerződéseiket ne lehessen abból az okból megszüntetni, hogy nem kerülnek fel a tartaléklistákra.

A végzés rendelkező része

- 1) A Közzolgálati Törvényszék az ideiglenes intézkedés iránti kérelmet elutasítja.
- 2) A Közzolgálati Törvényszék a költségekről jelenleg nem határoz.

2008. február 29-én benyújtott kereset – Simões dos Santos kontra OHIM

(F-27/08. sz. ügy)

(2008/C 158/45)

Az eljárás nyelve: francia

2008. február 14-én benyújtott kereset – Wybranowski kontra Bizottság

(F-17/08. sz. ügy)

(2008/C 158/44)

Az eljárás nyelve: lengyel

Felek

Felperes: Andrzej Wybranowski (Varsó, Lengyelország) (képviselő: Z. Wybranowski ügyvéd)

Alperes: az Európai Közösségek Bizottsága

A jogvita tárgya és leírása

Az EPSO/AD/60/06. sz. versenyvizsga vizsgabizottságának 2007. november 15-i, a felperesnek a szóbeli vizsgán 20/50 (a lehetséges 50-ből 20) pontot megállapító és így őt a tartaléklistára fel nem vevő határozatának, valamint ugyanezen versenyvizsga-bizottság 2007. december 20-i, a felperesnek adott pontok számát a szóbeli vizsga felülvizsgálata után nem növelő határozatának módosítása azáltal, hogy a felperest felveszi a tartaléklistára. Másodlagosan az említett határozatok megsemmisítése, és az alperes és/vagy versenyvizsga-bizottság új határozat – a felperesnek a tartaléklistára való felvételével történő – hozatalára való utasítása iránti kérelem.

Kereseti kérelmek

- A Közzolgálati Törvényszék változtatassa meg az EPSO/AD/60/06. sz. versenyvizsga vizsgabizottságának 2007. november 15-i, a felperesnek a szóbeli vizsgán 20/50 (a lehetséges 50-ből 20) pontot megállapító és így őt a tartaléklistára fel nem vevő határozatát, valamint ugyanezen versenyvizsga-bizottság 2007. december 20-i, a felperesnek adott pontok számát a szóbeli vizsga felülvizsgálata után nem növelő határozatát azáltal, hogy a felperest felveszi a tartaléklistára;
- másodlagosan, a Közzolgálati Törvényszék semmisítse meg az említett határozatokat, és utasítsa az alperest és/vagy a versenyvizsga-bizottságot új határozat – a felperesnek a tartaléklistára való felvételével történő – hozatalára;
- a Közzolgálati Törvényszék kötelezze a Bizottságot költségek viselésére.

Felek

Felperes: Manuel Simões dos Santos (Alicante, Spanyolország) (képviselő: A. Creus Carreras ügyvéd)

Alperes: Belső Piaci Harmonizációs Hivatal (OHIM)

A jogvita tárgya és leírása

A Belső Piaci Harmonizációs Hivatal több határozatának megsemmisítése, amennyiben azok a T-435/04. sz. ügyben hozott ítéletet nem megfelelően hajtják végre, minthogy nem ismerik el a felperesnek azt a pontszámot, amelynek törlését az Elsőfokú Bíróság hatályon kívül helyezte, valamint késedelmi kamatok fizetése annak a díjazáskülönbségnek megfelelő összegre, amelyet a felperesnek kapnia kellett volna.

Kereseti kérelmek

- A Közzolgálati Törvényszék semmisítse meg a Belső Piaci Harmonizációs Hivatal 2007. december 3-i, a felperes által 2007. augusztus 8-án benyújtott panaszt elutasító határozatát, valamint a 2003. évi előléptetési eljárásban előmeneteli pontok adásról szóló PERS-01-07. sz. határozatot, a tisztviselők és ideiglenes alkalmazottak szakmai előmeneteléről és előléptetéséről szóló ADM 03-35 határozat értelmezéséről szóló ADM-07-07 határozatot, továbbá a „Definitive awarding of 2007 promotion points adopted by the Appointing Authority” című, 2007. június 15-én kelt levelet;
- a Közzolgálati Törvényszék kötelezze az OHIM-ot, hogy fizessen a felperesnek a Törvényszék által meghatározott kamatlábbal kiszámított késedelmi kamatot arra az összegre, amely megfelel annak a díjazáskülönbségnek, amelyet a felperesnek kapnia kellett volna, ha az érdempontszám törlésére nem került volna sor;
- a Közzolgálati Törvényszék kötelezze az OHIM-ot a költségek viselésére.